4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Weer en klimaat

1 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de matigende invloed van de (relatief
warme) zee in het binnenland minder is dan aan de kust.

2 maximumscore 2
1 = juist
2 = onjuist
3 = onjuist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

3 maximumscore 1

1 = onjuist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

4 maximumscore 1
vaker
Juiste klimatologische verklaring is:
door klimaatopwarming / doordat het steeds warmer gaat worden

Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juiste
klimatologische verklaring.
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Vraag Antwoord Scores

5 maximumscore 2

1 = stijgen

2 = kouder

3 = condenseert

4 = groter

indien vier antwoorden juist 2

indien drie of twee antwoorden juist 1

indien minder dan twee antwoorden juist 0
6 D

7 maximumscore 2

+ (klimaatgrafiek) P 1
» Bij klimaatgrafiek P valt de meeste neerslag / zullen de minste zonuren
zijn / zal de meeste bewolking zijn 1

8 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de plaats van klimaatgrafiek Y minder
bewolking/meer zonuren heeft dan de plaats van klimaatgrafiek X.

9 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat Reno in de regenschaduw ligt/aan de
lijzijde van het gebergte ligt (en daar valt minder neerslag dan in
Santa Rosa).

10 C

11  maximumscore 2
1 = juist
2 = onjuist
3 = juist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

12 B
13 maximumscore 1

In deze periode is het zeewater warm genoeg (om orkanen te laten
ontstaan en te voeden).
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Vraag Antwoord Scores

14 maximumscore 1
Katrina 2005
Uit het argument moet blijken dat Katrina over bewoond gebied trok terwijl
de baan van Earl niet over land ging.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist
argument.

15 maximumscore 1
orkaan
Een orkaan is beter te voorspellen en daardoor hebben mensen de tijd om
uit het gebied te vertrekken. / Een tornado is moeilijk te voorspellen. / Bij
een tornado is de tijd voor evacuatie uit een gebied te kort.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist
argument.

Water

16 maximumscore 2
1 = juist
2 = onjuist
3 = onjuist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

17 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat door middel van de stuw de waterstand
in een rivier geregeld kan worden/geregeld kan worden hoeveel water er
doorgelaten wordt.

18 maximumscore 1
sluiten
Uit het antwoord moet blijken dat als in de Neder-Rijn de stuw bij Driel
wordt gesloten, het water richting de |Jssel gedwongen wordt.

Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist
argument.
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